

Žiadosť o možnosť realizácie súsošia a pomníkov pre nenarodené deti a poskytnutie dotácie – príspevku v zmysle VZN č. 76

Navrhovateľ - žiadateľ	Mrekaj Kamil – člen fóra života - Ružová 5, 919 25 Šúrovce
Zastrešovateľ	p. Mgr. Miroslav Bania, CR, školský dekan - farský administrátor Rímsko-katolícky farský úrad Šúrovce, Horná 1/85, 919 25 Šúrovce
Kontaktná osoba, číslo telefónu	p. Mgr. Miroslav Bania, CR - 0917 115 304 Mrekaj Kamil – fórum života – 0915 831 482
Účel a charakteristika s ohľadom na prínos pre obec – farnosť	
<i>Dieťa. Dar lásky, ktorým náš Nebeský otec požehnal manželskú lásku muža a ženy. Poklad, ktorý je nám drahý, a ktorého život je dôležité chrániť od momentu počatia.</i>	
<p>Žiaľ, nie všetci ľudia sa na dar života dívajú týmito očami. Nečakaný a nechcený dar, teda dieťa počaté v nevhodnej situácii, je pre nich chybou, ktorú treba odstrániť. A tak svoje rozhodnutie, ukončiť život svojho počatého dieťaťa, ospravedlnia strohým pomenovaním „umelé ukončenie tehotenstva“. Fórum života dvíha hlas aj za bezbranné nenarodené deti, ktorých sa nikto nepýtal, či chcú žiť, a to cez projekty „Sviečka za nenarodené deti“, a budovaním súsoší a pamätníkov nenarodeným deťom. Týmto chce upriamiť pozornosť na hodnotu ľudského života a povzbudiť ľudí k modlitbám za záchranu počatých detí. Zámerom projektu realizácia Súsošia – pomníkov nenarodeným deťom je zapojiť do jeho realizácie farnosť, spoločenstvá, rodiny aj jednotlivcov a vytvoriť tak priestor na spomienku a modlitbu za deti, ktoré zomreli skôr, ako sa narodili. A to pri umelom, ale aj spontánnom potrate, a aj na tie, na ktoré si nik nespomína. Počas projektu Fórum nezabúda v modlitbách ani na rodičov, ktorí nechceme prísli o dieťa, na ženy, ktoré sa dobrovoľne rozhodli podstúpiť umelý potrat, a na lekárov, ktorí ho vykonávajú. Na Slovensku od roku 1958, kedy bol legalizovaný potratový zákon, zomrelo smrťou potratu viac ako 1 360 000 detí. Vzhľadom nato, že smrť detí v dôsledku užívania antikoncepcie a používania abortívnych prípravkov (náplasti, tabletky „po“, vnútromaternicové telieska, ...) nastáva v prvých dňoch ich života, nedajú sa tieto prípady štatisticky zachytiť. Z toho dôvodu je možné, že v súčasnosti je na Slovensku oveľa viac potratov, ako len tie, ktoré sú uvedené v oficiálnych štatistikách. (Národné centrum zdravia, 22. 6. 2012)</p>	
Priebeh realizácie:	
01.07-2016 - Podanie žiadosti na Obecný úrad Šúrovce na vyhradenie miesta (priestoru) pre pomník a finančný príspevok pre projekt - Realizácia súsošia a pamätníkov nenarodeným deťom.	
01.07.2016 - 31.7.2016 – Predbežná finančná zbierka na získanie prostriedkov na realizáciu diela	
01.08.2016 – poverenie na začiatok alebo pozastavenie realizačnej činnosti – odborným garantom projektu	
31.10.2016 – odovzdanie zrealizovaného diela - Obecný úrad Šúrovce, Rímsko-katolícky farský úrad – Šúrovce	
Odborný garant (meno, priezvisko a titul) - p. Mgr. Miroslav Bania, CR, školský dekan - farský administrátor	
Zodpovedný za realizáciu diela (meno, priezvisko a titul) - Mrekaj Kamil	
Forma režijných prác spojená s realizáciou projektu: dobrovoľnícka činnosť	
Termín realizácie 07.2016 - 31.10.2016	
Miesto realizácie - Šúrovce	
Celkové náklady - podľa výberu súsošia - pomníka	
Výška požadovanej dotácie príspevku -	
Prostriedky zabezpečené z iných zdrojov - finančná zbierka vo farnosti	

V Šúrovciach dňa 29.6.2016

Mrekaj Kamil
člen fóra života

Mrekaj Kamil

p. Mgr. Miroslav Bania, CR,
školský dekan - farský administrátor

x Miroslav Bania

Starosta Obce Šúrovce
Ing. Žaneta Gogolová

.....